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 ادامه انتصابات با یک سنت غلط

تشکیل پست‌های خلق الساعه در پرسپولیس
 باشگاه پرسپولیس چندی پیش دچار 
تغییرات مدیریتی در بالاترین سطح خود 
شد و رضا درویش بعد از نزدیک به چهار 
سال مدیریت در این باشگاه استعفا داد 
و رفت تا پیمان حدادی بعد از یک دوره 
کوتاه سرپرستی، به عنوان مدیرعامل 
باشگاه انتخاب شود. هر چند هنوز 
ظاهراً تغییرات در بدنه هیأت مدیره این 
باشگاه ادامه دارد اما تغییرات دیگری در 
لایه‌های زیرین باشگاه به وجود آمده و 

همچنان ادامه دارد.
پیمان حدادی بعد از تصدی سمت 
مدیرعاملی شروع به انتصاب و تغییرات 
در برخی پست‌ها و معاونت‌ها کرده 
است که البته تا حدی هم طبیعی 
بود. در این بین بعضاً افرادی که سابقه 
موفقی در باشگاه داشتند، مثل محسن 
خلیلی نیز به کادر مدیریتی باشگاه 
برگشته‌اند اما یک سنت غلط که 
از دوره مدیریت درویش برجا مانده 
در دوران مدیریت حدادی هم دنبال 

می‌شود.
باشگاه  قبلی  مدیریت  دوران  در 

پرسپولیس که صاحب معاون ورزشی 
بود یک معاون اجرایی هم داشت 
که در انتخاب و انتصابش حاشیه‌های 
بسیاری به وجود آمد. رضا کرمانشاهی 
در حالی به این سمت رسید که 
هیچ تعریفی از این سمت در باشگاه 
ح  پرسپولیس وجود نداشت و شر
وظایفش مشخص نبود. حال اینکه 
بعد از ماه‌ها همچنان کرمانشاهی در 
این سمت فعالیت می‌کند و البته 
هنوز مشخص نیست دقیقاً چه وظایفی 

برعهده دارد.
اخیراً پیمان حدادی فردی با سابقه 
حضور در برنامه‌های تلویزیونی را به 
سمت دبیر کمیته رسانه و مشاور عالی 
مدیرعامل در امور ارتباطات و بازاریابی 
انتخاب کرد و حکم داد. در حالی که 
پیش‌تر علی اینانلو رئیس کمیته رسانه 
بود و مشخص نشد این کمیته دقیقاً 
چه کاری قرار است انجام دهد حالا 
یک دبیر هم دارد که درباره این پست 
هم تریدهایی وجود دارد. همچنین 
فرد مورد نظر قرار است همزمان مشاور 
حدادی در امور ارتباطات و بازاریابی 
باشد. چیزی که قبل از این در باشگاه 
پرسپولیس وجود نداشته اما مجری 
منتصب به خاطر حضور در برنامه‌هایی 
که قرعه‌کشی داشته و نمایندگان 
اقتصادی صدا و سیما در آن حضور 
داشته‌اند به این سمت برگزیده شده. 
این درحالی است که خود حدادی طی 
دو سال گذشته مغز اقتصادی باشگاه 
بوده و مشخص نیست چه نیازی به 

مشاور تبلیغات و بازاریابی دارد.

 پرسپولیس با اسکواد کامل در قزوین؟

همه منتظر بازگشت باکیچ
به  ن  شا ملی‌پو زگشت  با با   
پرسپولیس  اسکواد  تمرینات، 
تقریباً تکمیل شده است و این تیم 
یک هفته زمان دارد تا برای دیدار 
مقابل شمس‌آذر در هفته یازدهم 
لیگ برتر آماده شود. با توجه 
به اینکه ملی‌پوشان چهارشنبه 
بعدازظهر به تهران رسیدند در 
تمرین پنجشنبه هم غایب بودند 
و واقعاً اگر بازی حذفی با تراکتور 
در تبریز لغو نمی‌شد به نوعی 
امکان استفاده از ملی‌پوشان وجود 
نداشت یا طبیعی بود که آنها در 
فرم خوبی به آن مسابقه نرسند.

با لغو و تعویق آن مسابقه که البته 
به مذاق رقیبان پرسپولیس و 
تراکتور در لیگ برتر خوش نیامد 
حالا اوسمار یک هفته دیگر فرصت 
دارد تا این بار با تیمی کامل‌تر 
آماده مسابقه با شمس‌آذر قزوین 

. د شو
این اولین مسابقه خارج از خانه 
پرسپولیس تحت هدایت اوسمار 

خواهد بود و با توجه به شرایط 
حریف در جدول حتماً بازی سخت 
و فشرده‌ای می‌شود. با این حال 
خبر خوب این است که اسکواد 
سرخ‌ها تقریباً در حال تکمیل 

شدن است.
محمدحسین صادقی ملی‌پوش 
تیم امید، 5 ملی‌پوش تیم ملی 
بزرگسالان و البته اوستون اورونوف 
ی  د فیفا ز  ا ومیت  مصد ن  و بد
حاضر  تمرینات  در  و  برگشتند 

شدند و خوشبختانه دیگر خبری از 
سرماخوردگی در اردوی تیم نیست. 
در شرایطی فعلی تنها مارکو باکیچ 
در تمرینات حضور ندارد و رضا 
شکاری و اوریه هم در تمرینات 
گروهی حضور دارند. در شرایطی که 
هیچ خبر موثقی از زمان بازگشت 
باکیچ به تمرینات نیست احتمال 
این وجود دارد که شکاری به بازی 
جمعه آینده برسد. در عین حال 
شاید هم اوسمار درباره او ریسک 
نکند کما اینکه حتی بدون این 
نفرات انتخاب لیست 22 نفره برای 
آن مسابقه کار دشواری خواهد بود.

با این اوصاف اگر در طول این هفته 
اتفاق خاصی رخ ندهد و خبری از 
سرماخوردگی و مصدومیت‌های 
با  نابهنگام نباشد پرسپولیس 
اسکوادی نسبتاً کامل به مصاف 
حریفش خواهد رفت ضمن اینکه 
این احتمال وجود دارد باکیچ هم 
تا قبل از این مسابقه به تمرینات 

برگردد.

هزینه 20 میلیاردی جدایی مهری
سعید مهری بازیکنی که با سروصدای زیادی به 
پرسپولیس آمد در ابتدای فصل جاری و با نظر 
وحید هاشمیان سرمربی سابق این تیم از جمع 
سرخ‌پوشان جدا شد. مهری برای جدایی از 
پرسپولیس با مسئولان باشگاه توافق کرده بود تا 
رقمی در حدود ۲۰ میلیارد تومان دریافت کند. این 
بازیکن در فصل جاری هنوز به تیم دیگری نپیوسته 
اما جدایی او از پرسپولیس حدود ۲۰ میلیارد تومان 

برای این باشگاه آب خورد.
 

400 هزار دلار برای جدایی دورسون

سردار دورسون مهاجم اهل کشور ترکیه که فصل 
گذشته به پرسپولیس آمده بود با وجود اینکه در 
تمرینات پیش فصل این تیم حضور داشت توسط 
وحید هاشمیان در فهرست خروج گذاشته شد تا 
در یک جدایی بحث‌برانگیز به کشورش برگردد. 
این در حالی است که دورسون برای جدایی از 
پرسپولیس رقمی در حدود ۴۰۰ هزار دلار دریافت 
کرد تا مطالبه‌ای از این باشگاه نداشته باشد. 
البته دورسون که حدود ۲ ماه در تمرینات ابتدایی 
فصل حضور داشت مبلغی در حدود ۱۴۰ هزار دلار 
از قراردادش را دریافت کرده بود اما برای جدایی 
از پرسپولیس حدوداً ۲۶۰ هزار دلار دیگر از این 
باشگاه دریافت کرد تا جدایی‌اش از جمع سرخ‌ها 
۴۰۰ هزار دلار برای این باشگاه هزینه در برداشته 
باشد. دورسون در حالی از پرسپولیس جدا شد 
که هواداران یکی از علل ناکامی سرخ‌پوشان در 
هفته‌های ابتدایی را غیبت یک مهاجم گلزن 

همانند او در ترکیب این تیم می‌دانستند.

دو انتصاب در باشگاه
طی حکمی از سوی پیمان حدادی، مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس، شاهین جمشیدی به عنوان 
دبیر کمیته رسانه و مشاور عالی مدیرعامل در امور 

ارتباطات و بازاریابی انتخاب و معرفی شد.
شاهین جمشیدی فعال رسانه‌ای با سابقه 
بیش از دو دهه برنامه‌سازی و اجرای برنامه‌های 
زنده تلویزیونی در کنار فعالیت روزنامه‌نگاری 
در مطبوعات ایران که تحصیلات عالیه در حوزه 
مدیریت بازرگانی نیز دارد سال‌ها به عنوان مشاور 
بازرگانی و رسانه‌ای در مجموعه‌های بزرگ کشور 

فعالیت داشته است.
همچنین طی حکمی از سوی پیمان حدادی، 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، علی بازگشا به 
عنوان سخنگو و سرپرست روابط عمومی باشگاه 
پرسپولیس انتخاب و معرفی شد. علی بازگشا از 
فعالان باسابقه حوزه رسانه و روابط‌ عمومی است 
و در سال‌های گذشته در بخش‌های مختلف 

رسانه‌ای فعالیت داشته است.

صدرنشینی مقتدرانه نونهالان
تیم نونهالان پرسپولیس در چهارچوب هفته 
پانزدهم لیگ برتر تهران از ساعت ۱۳ دیروز در 
ورزشگاه کارگران به مصاف ماه سما رفت و با نتیجه 
دو بر یک به برتری رسید تا شاگردان زارعی ۳۹ 
امتیازی شوند و مقتدرانه صدرنشینی خود را حفظ 
کنند. علی قنبرپور هر دو گل این بازی را به ثمر 
رساند. ضمن اینکه دروازه‌بان پرسپولیس هم در 

دقایق پایانی یک پنالتی از حریف گرفت.

بازگشت ملی‌پوشان به تمرین
سرخپوشان تمرین دیروز خود را از ساعت ۱۱ به 
مدت یک ساعت در زمین شماره سه ورزشگاه 

آزادی برگزار کردند.
در تمرین آدینه قرمزپوشان کلیه بازیکنان و 
ملی‌پوشان از جمله اوستون اورونوف حضور 
داشتند. گفتنی است محمدحسین صادقی 
ملی‌پوش امید از روز پنجشنبه در تمرینات حاضر 

شده بود.
اوسمار ویرا برای تمرین امروز یک دیدار تدارکاتی 
در نظر گرفت و این بازی در نوبت بعدازظهر و از 
ساعت ۱۴:۳۰ دقیقه در زمین شماره سه ورزشگاه 

آزادی برگزار خواهد شد.
 

نارضایتی اوسمار از رفیعی
در غیاب بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس توجه 
اوسمار در تمرینات به سمت بازیکنان ذخیره 
معطوف شد که یکی از آنها امیررضا رفیعی سنگربان 

شماره دو و جوان پرسپولیس بود.
رفیعی که این روزها بی‌انگیزه نشان می‌دهد 
در تمرینات و بازی‌های دوستانه عملکرد خوبی 
نداشته و همین موضوع باعث خشم سرمربی 
برزیلی شده است. گل‌های خورده رفیعی در بازی 
درون تیمی باعث نارضایتی اوسمار شده و او اعلام 
کرده اگر رفیعی نتواند شرایط خود را مانند گذشته 
بهبود ببخشد، کارش خیلی زود در پرسپولیس به 

پایان خواهد رسید. 

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 بعد از آواری که در مسابقه با ازبکستان به خاطر از دست دادن پنالتی سر میلاد 
محمدی خراب شد باشگاه پرسپولیس با انتشار پستی از این بازیکن حمایت کرد 
تا نشان دهد در مواقع سخت هوای بازیکنان ملی‌پوش خود را دارد. این باشگاه 
با انتشار ویدیویی از لحظات جذاب میاد در تیم ملی طی جام‌های جهانی و 
جام ملت‌های آسیا ذیل این ویدیو نوشت: »۷۲ بازی ملی، سابقه حضور در دو 
جام جهانی و دو جام ملت‌های آسیا، یک دهه بازی با لباس مقدس تیم ملی 
ایران. آمار میلاد محمدی در سال‌های اخیر، درخشان و ستایش‌برانگیز بوده، 
یک بازیکن متعهد و یک مدافع محبوب و متعصب برای تیم ملی و پرسپولیس.«
جالب اینکه فرشاد احمدزاده که در مقطع سرمربیگری هاشمیان رقیب محمدی 
در دفاع چپ بود و اورونوف که تیمش با همان پنالتی خراب شده محمدی 
قهرمان تورنمنت العین شد با انتشار استوری اینستاگرامی از میلاد محمدی 

کردند. حمایت 

حمایت باشگاه و همبازیان از میلاد

دو سال پیش وقتی اوسمار سرمربی پرسپولیس 
شده بود یاسین سلمانی مصدوم بود و بعد از 
عمل جراحی مقدمات آماده سازی‌اش را انجام 
می‌داد. یاسین در آخرین بازی‌های آن فصل که 
پرسپولیس روز آخر قهرمان لیگ برتر شد به مرز 
آمادگی رسید اما به خاطر حساسیت بازی‌ها، 
اوسمار نه از او بازی گرفت نه مرتضی پورعلی‌گنجی 

که یکی دو ماه بعد از یاسین رباط داده بود.
اوسمار توانایی‌ و قابلیت‌های این بازیکن را 
می‌شناسد و انتظار می‌رفت با ورود این مربی 
برزیلی سلمانی هم مثل بقیه بازیکنان پیشرفت 
کند اما به نظر می‌رسد اوضاع برای این بازیکن 
پیچیده‌تر باشد چرا که سرخ‌ها در میانه میدان 
بازیکنان زیادی دارند که از نظر فنی و بدنی از 
او جلوترند و شاید ترافیک شدید در این منطقه 

سلمانی را از دور خارج کند.
با توجه به سیستم بازی اوسمار که فقط دو 
هافبک میانی در زمین حضور دارند شرایط برای 
سلمانی حتی از دوران سرمربیگری وحید هاشمیان 
سخت‌تر خواهد بود کما اینکه او در آن مقطع هم 

خیلی خیلی کم بازی کرد.
یاسین فصل قبل کیفیتی بسیار دور از انتظار 
ارائه داد در حالی که نیم فصل اول همه به گاریدو 
می‌تاختند که چرا از او استفاده نمی‌کند. سلمانی 
در دوره کارتال هم خیلی کم بازی کرد و البته در 
پست غیرتخصصی به میدان می‌رفت. با شروع 
فصل جدید و حضور هاشمیان هم شرایط برایش 
بهتر نشد هر چند شاید خیلی از هواداران انتظار 

داشتند او در تابستان به تیم دیگری برود.
در هشت بازی تیم به سرمربیگری هاشمیان 
او سه بازی اصلاً در لیست نبود که در بازی 
هفته اول اصلاً کارت بازی‌اش صادر نشد. در 
چهار بازی هم او روی نیمکت نشست و فقط 
مقابل ملوان حدود ده دقیقه در میدان بود.

در بازی تراکتور با سرمربیگری باقری او 
روی نیمکت بود و مقابل استقلال 

خوزستان، اوسمار در وقت‌های تلف 
شده از این بازیکن استفاده کرد.

سلمانی در آن دقایق به عنوان 
هافبک کناری به زمین رفت و 
کار خاصی هم انجام نداد اما 

با توجه به رقابت شدید در مرکز 
میدان شاید نیم فصل از پرسپولیس جدا 
شود. سروش رفیعی، سرلک، باکیچ، 
عنایت‌زاده و خدابنده‌لو همه بازیکنانی 
هستند که به نوعی رقیب سلمانی به 
حساب می‌آیند و حتی اگر شکاری را از 
این جمع خارج کنیم او کار سختی برای 

بازی کردن در پیش دارد.
باشگاه پرسپولیس با توجه به محدویت 

لیست و بازیکنانی که اوسمار در سه پست 
نیاز دارد احتمالاً یا سلمانی را قرضی به تیم دیگری 
خواهد داد یا او را می‌فروشد. سلمانی یک سال و 
نیم دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد اما با شرایط 
فعلی بعید است تا پایان نیم فصل اول شرایط 

برایش تغییر کند.

مجتبی  امسال  ماه  فروردین   10
فخریان را همه فوتبال ایران شناخت 
چرا که با یک ضربه قیچی برگردان 
دروازه پرسپولیس را باز کرد و یکی از 
شکست  دلایل 
تیم کارتال در 

قزوین بود.
ی  ز با ن  آ ز  ا
به بعد اسم این مهاجم جوان سر 
زبان‌ها افتاد و در نقل و انتقالات 
تابستانی به عنوان یک استعداد به 
پرسپولیس آمد اما بعداً مشخص 
شد کارتال او را نخواسته و باشگاه 
رأساً اقدام به جذب این بازیکن 
کرد. بعدتر اخبار و مدارک عجیبی 
درباره انتقال این بازیکن از شمس‌آذر 
منتشر شد و اینکه تمدید قراردادش 
درست در آستانه جدایی‌اش اتفاق 
افتاده بود و... نکته اینجاست که بعد 
از رفتن رضا درویش از پرسپولیس، 
باشگاه با مدیریت جدید اعلام کرد 
پرونده این انتقال را بررسی خواهد 
کرد و تمام این اتفاقات باعث شد تا 

فخریان کاملاً به حاشیه رانده شود.
ی  بیگر سرمر مقطع  ر  د ن  یا فخر
وحید هاشمیان در پرسپولیس یک 
نیمکت نشین محض بود. او در دو 
بازی ابتدای فصل به خاطر صادر 
نشدن کارت بازی و مصدومیت در 
لیست نبود و بعداً در دو بازی مقابل 
ذوب‌آهن و تراکتور هم وارد لیست 
مسابقه نشد. در سایر مسابقات 
هم او نیمکت نشین بود و تنها 
دقایقی مقابل چادرملو نصیبش شد 
که طبیعتاً در آن شرایط سخت در 
ورزشگاه تختی کاری از پیش نمی‌برد.

در تنها مسابقه‌ای که اوسمار سرمربی 
این مهاجم در  پرسپولیس بوده 
لیست قرار گرفت اما بازی نکرد و 
حالا سرنوشتش در پرسپولیس کاملاً 

نامشخص به نظر می‌رسد.
در شرایطی که این بازیکن دیگر به 
تیم ملی امید هم دعوت نمی‌شود 
حالا و با نزدیک شدن به بازی 
شمس‌آذر – پرسپولیس در قزوین 
همه احتمالاً دوباره یاد مجتبی 
فخریان خواهند افتاد اما اصاً 
مشخص نیست که این بازیکن به 
لیست آن مسابقه برسد و راهی قزوین 
شود یا اینکه شانسی برای بازی کردن 

داشته باشد.

نقشه پرسپولیس برای یاسین سلمانی

نیم فصل؛ فروش یا قرضی؟
 بازی خاص در قزوین و یادآوری یک نام

فخریان کجاست؟

سرمربیان تیم‌های بزرگ فوتبال اروپا مثل بایرن 
مونیخ، منچسترسیتی، لیورپول، آرسنال، بارسلونا، 
رئال مادرید و... از فیفادی‌ها متنفرند اما هیچ 
وقت آشکارا این تنفرشان را عیان نمی‌کنند. تنفر 
آنها بی‌دلیل هم نیست چرا که در کوران رقابت‌های 
باشگاهی و انجام مسابقات سنگین به فاصله هر 
چهار روز یک بار به یکباره همه چیز تعطیل می‌شود، 
بهترین بازیکنان تیم به اردوی تیم‌های ملی خود 

می‌روند و بعضاً با مصدومیت برمی‌گردند.
فیفادی آبان ماه برای پرسپولیس در ابتدا جذاب به 
نظر می‌رسید چرا که یک بازیکن این تیم برای اولین 
بار به تیم ملی دعوت شده بود و با رسیدن به عدد 5 
در فهرست تازه به نظر می‌رسید اسکواد پرسپولیس 
هم‌وزن اعتبار و اندازه‌اش از کادر فنی تیم ملی سهم 

است. گرفته 
در پایان این فیفادی اما می‌توان با صراحت گفت 
اوضاع برای ستازه‌های ملی‌پوش پرسپولیس خوب 
پیش نرفته و این می‌تواند به ضرر اوسمار و اهدافی 
که در بدو حضور مجدد روی نیکت سرخ‌ها ترسیم 

باشد. کرده، 
از پنج ملی‌پوش پرسپولیس حسین کنعانی‌زادگان 
به عنوان باتجربه‌ترین و با سابقه‌ترین‌شان حتی 
فرصت یک دقیقه بازی مقابل کیپ‌ورد و ازبکستان 
را پیدا نکرد تا نگران بازی نکردن در جام جهانی باشد 
و در چهار ماه آینده با خاطرات تلخ جام جهانی قطر 

شب و روز را بگذراند.
همچنین پیام نیازمند که در فیفادی شهریور به 
خاطر محرومیت بیرانوند امیدوار شده بود که در 
جام جهانی گلر شماره یک باشد یا حداقل اینکه 
رقابتی نزدیک با بیرانوند داشته باشد بعد از تعلیق 
محرومیت رقیبش دوباره تبدیل به دروازه‌بان دوم 

شده و با این شرایط به احتمال زیاد دومین جام 
جهانی عمرش را نیز از روی نیمکت ذخیره‌ها تجربه 
خواهد کرد مگر اینکه اتفاقی مثل بازی با انگلیس در 
جام جهانی قبلی رخ دهد و به شکل تصادفی شانس 
به او رو کند.محمد عمری نیز همان بازیکنی بود که 
هواداران پرسپولیس از دعوتش به تیم ملی خوشحال 
بودند چرا که پتانسیل رسیدن به این افتخار را داشت 
اما عمری هم در این دو مسابقه هرگز به میدان 

نرفت در حالی که برای بازی دوم در دسترس بود.
 دیگر ملی‌پوش پرسپولیس علی علیپور بود که در 
بازی دوم فیکس شد و اولین حضور 90 دقیقه‌ای‌اش 
را تجربه کرد اما گلی نزد و بازی‌اش هم چندان به 
چشم نیامد. اوضاع برای میلاد محمدی بدتر هم 
بود چرا که او نیز مثل علیپور در بازی دوم فیکس شد 
اما با یک پنالتی عجیب و انتقادهایی که در همان 
زمین مسابقه از سوی سرمربی تیم ملی به او وارد شد 

کاماً بهم ریخت.
حالا فیفادی آبان ماه در شرایطی به پایان رسیده و 
در شرایطی که هیچ کدام از ملی‌پوشان پرسپولیس 
مصدوم برنگشته‌اند اما این بار شرایط روانی خوبی 
ندارند. واقعیت اینکه هیچ کدام از این پنج نفر 
افق روشنی از حضور در جام جهانی 2026 در ذهن 
ندارند و بی‌روحیه و با دغدغه‌هایی بزرگ به تمرینات 
تیم باشگاهی خود برگشته‌اند. این اتفاق با توجه 
به اینکه تا فروردین ماه خبری از اردو و بازی ملی 
نخواهد بود می‌تواند برای پرسپولیس خطرناک باشد 
و اوسمار و کادر فنی باید حال و هوای این نفرات را 

تغییر داده و از نظر روانی روی آنها کار کنند.
دیروز برخی بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس در 
اولین تمرین بعد از بازگشت به تهران لبخند تلخی 
به لب داشتند که حکایت از شرایط پیچیده‌شان در 
تیم ملی دارد. هر چند بیشتر این نفرات، بازیکنان 
باتجربه و سرد و گرم چشیده‌ای هستند اما شاید 
وضعیت روانی‌شان در کیفیت آنها طی بازی‌های 
آینده پرسپولیس تأثیر منفی بگذارد و اگر حواس 
آنها از جام جهانی و موقعیت متزلزل‌شان در تیم 
ملی پرت نشود با توجه به میزان تأثیرگذاری‌شان 

در تیم عواقب بدی برای اوسمار خواهد داشت.

فیفادی آبان و ضربه روحی به ملی‌پوشان پرسپولیس

خنده تلخ من...!


